
令和５年度 第２回波止浜公民館運営審議会議事録 

 

１．開催日時  令和６年３月１２日（火）午後４時００分～午後５時００分 

２．開催場所  波止浜公民館 ２階 大会議室 

３．出 席 者  波止浜公民館運営審議会委員 白石勝好 会長 外１０名 

      （令和５年度 第２回波止浜公民館運営審議会出席者名簿のとおり） 

      波止浜公民館職員 館長：渡部関児 主事：高橋結城 

４．実施内容 

午後４時００分開会 

館   長  ただいまより、令和５年度第２回波止浜公民館運営審議会を開会させていただ

きます。 

委員の皆さん、本日は大変お忙しい中、公民館運営審議会にご出席をいただき

まして、誠にありがとうございます。本日の審議会ですが、１２名中１１名の委

員さんにご出席をいただいております。別添の「今治市公民館運営審議会規定」

第４条第２項の、審議会開催に必要な過半数の定員を満たしておりますので、こ

れより当審議会を開催させていただきます。 

  それでは、当審議会の白石会長さんから開会にあたりまして、一言ご挨拶をい

ただきたいと思います。 

白 石 会 長  先日の文化・福祉まつりにたくさんの方に来ていただきありがたく思います。

子供たちを含めて人口が減ってきており、展示物も以前より少なくなりまし

た。また、公民館利用者も減ってきていますが、盛会に開催できたと思いま

す。反省点もあると思いますが、今後のより良い実施方法などがあれば提案し

ていただきたいと思います。波止浜地区住民の融和を図るためにこのような行

事は必要だと思っていますので、今後とも協力をお願いします 

館   長  それでは、議事に入りたいと思いますが、この後の議事進行につきましては 

白石会長さんにお願い致します。 

白 石 会 長  早速議事に入りたいと思います。まず、議題（１）令和５年度波止浜公民館事

業実施報告について、事務局より説明をお願いします。 

館   長  令和５年度後期の波止浜公民館事業実施報告について説明。 

白 石 会 長  ただいま事務局から説明がありましたことにつきまして、何かご質疑・ご意見 

      はございませんか。 

委 員 一同  質問、意見等はなく、議題（１）について承認された。 

白 石 会 長  それでは続きまして、議題（２）令和６年度波止浜公民館事業実施計画に 



ついて、事務局より説明をお願いします。 

館   長  令和６年度波止浜公民館事業実施計画について説明。 

白 石 会 長  ただいま事務局から説明がありましたことにつきまして、何かご質疑・ご意見 

はございませんか。 

 委 員 一同  意見等はなく、議題（２）について承認された。 

白 石 会 長  それでは続きまして、議題（３）令和６年度波止浜公民館登録団体について、

事務局より説明をお願いします。 

館   長  令和６年度波止浜公民館登録団体について説明。 

白 石 会 長  ただいま事務局から説明がありましたことにつきまして、何かご質疑・ご意見

はございませんか。 

委 員 一 同  質問、意見等はなく、議題（３）について承認された。 

白 石 会 長  それでは、最後の議題になりますが、議題（４）その他に移りたいと思いま

す。何かございませんか。 

片上勝允委員 今年度も敬老会の式典参加者が米寿の方のみ参加だったが、コロナ禍以前は敬

老会に該当する方全員に案内していた。また、全員参加に戻したらいいのではな

いだろうか。少しでも賑やかになると思うが。 

白 石 会 長  以前は、敬老会で赤飯？饅頭？を配っていたが、負担軽減のために商品券にし

たといういきさつがあります。この方が人気があったようです。 

片上勝允委員 渡すものはそれでいいので、会場に参加してもらいたい。 

白 石 会 長  どういう風にしていくか、自治会と校区社会福祉協議会で考えていけたらと思

います。以前のように演芸を披露する場を設けるとしても公民館で活動している

団体で出演してもらえるところもない。 

片上勝允委員 カラオケとコーラスなら交渉すれば出てくれるだろう。 

白 石 会 長  そういうことをしても、式典に果たして何人来てくれるだろうか。 

三宅 昇委員 コロナで何もかもガラッと変わってしまった。今更という感じの人が多い。

徐々には戻って来るかもしれないが、すぐに以前のように戻ることはないだろ

う。 

白 石 会 長  自治会で相談していただいても果たしてどうなるか・・・。 

片上勝允委員 来賓もあまりにも出席者が少ないと祝辞にも力が入らないのではないかと思

う。 

白 石 会 長  来賓については、市の方針で市側からの来賓は市長か代理１名だけになってし



まって、教育長や部長、課長といった市関係の来賓が減ってしまいました。県議

会議員に案内する必要はないという人もいます。 

三宅育子委員 片上委員の言うことも分かりますが、自分も長年敬老会の世話をしてきて、地

区で該当者を式典に連れていくなどの世話をする側の負担がとても大きくなって

います。コロナによって式典が現在のようになって楽になったという意見があり

ます。 

白 石 会 長  お世話する人に負担はかかるが年に一度のことなのでよろしくお願いします。 

三宅育子委員 ずっとお世話していますが、もう敬老会を止めたらいいいいという人もいれ

ば、顔を見れてよかったという人もいます。 

三宅 昇委員 普段は話すこともないが、敬老会が年に１回でも会って話すことができる機会

にもなっている。 

白 石 会 長  他にご意見はございませんか。 

       ないようですので、これで議事を終了させていただきます。委員の皆さん長時

間に渡りましてご審議ありがとうございました。 

館   長  白石会長さん、議事の進行ありがとうございました。次回令和６年の第１回目

の運営審議会は１０月上旬に予定しておりますので、委員の皆さんどうかよろし

くお願いいたします。 

       なお、当審議会は各種団体の代表者の立場で委員に就任していただいている方

がほとんどです。人事異動や団体の役員改選で交代する場合があります。その場

合、皆さんの任期は、令和７年２月までですので１０月の第１回運営審議会まで

に交替の手続きを進めさせていただきますのでよろしくお願いします。  

        それでは、以上をもちまして、令和６年度第２回波止浜公民館運営審議会を閉

会させて頂きます。 

 

午後５時００分閉会 

 


